TPUT'OHOMETPUYECKHUE (0ukBaapaTHble ypABHEHUA)

a) Pemure ypaBHenue
2sin*x +3cos2x+1=0
©) Haiijiute ero kopHu, npuHajiexaime orpesky [; 3r]
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a) Pemure ypaBHeHue
4cos*x —3cos2x —1=0
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0) Haiiaure ero kopuu, npuHajiiekaliue npoMexKyTKky (— = —27t)
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a) Pemmte ypaBHenme
8sin*x + 10sin’x -3 =0
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0) Haiinure ero KopHH, NpHHALIIEKAIIHE OTPE3KY [— Y —21r]

a) Pewnre ypaBHeHue
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x—Tcoszx+3=0
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6) Haunme €ro KOpHH, NpHHAAJICKAIUE OTPE3KY [— -—2—; i ;]
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13 a) Pemure ypaBHeHue
4sin*2x + 3cos4x—1=0
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0) Haiiiute ero kopHu, NpUHAIEXKALNE OTPE3KY [—n; — ;]

3 (m3) Her
amarnora

13 a) Peminre ypaBHeHue
cos 4x + 2sin’x = 0
©0) Haiigure ero KopHu, npuHayiekaiie orpesky [—1; 3]
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